

# Φαβορί ο Νίκος Αναστασιάδης σε νέα δημοσκόπηση

**Α**κόμα μία δημοσκόπηση παρουσιάζει τον Νίκο Αναστασιάδη ως αδιαμφισβήτητο φαβορί των προεδρικών εκλογών του Ιανουαρίου 2018 στη Κύπρο. Μέχρι σήμερα όλες οι δημοσκοπήσεις όλων των εταιρειών και όλων των ΜΜΕ συμφωνούν στην υπεροχή του Νίκου Αναστασιάδη, αλλά παρουσιάζουν διαφορές ως προς τον δεύτερο. Οι περισσότερες δημοσκοπήσεις θεωρούν πως την δεύτερη θέση θα την καταλάβει ο Νικόλας Παπαδόπουλος, ενώ η δημοσκόπηση της εταιρείας Novema που δημοσιεύεται σήμερα στην εφημερίδα «Πολίτης» δίνει την δεύτερη θέση στον υποψήφιο του ΑΚΕΛ Σταύρο Μαλά. Ειδικότερα, στην πρόθεση ψήφου ο Νίκος Αναστασιάδης προηγείται με 30,4%, ενώ ο Σταύρος Μαλάς, με προβάδισμα τεσσάρων ποσοστιαίων μονάδων από τον Νικόλα Παπαδόπουλο, έχει τον πρώτο λόγο για το εισιτήριο του β' γύρου. Ο κ. Μαλάς κινείται σύμφωνα με τη Novema στο 17,8%, έναντι 13,8% του Νικόλα Παπαδόπουλου. Ο Πρόεδρος του ΕΛΑΜ (Χρυσή Αυγή Κύπρου), Χρήστος Χρήσου κινείται στο 3,3% ενώ ο πρώην υπουργός εξωτερικών Γιώργος Λιλλήκας στο 2,1%. Η ανεξάρτητη υποψηφιότητα του Χ. Μαυροβουνιώτη κινείται στο 1,1%. Το 15,9% δηλώνουν πως δεν αποφάσισαν, 8,1% ότι δεν θα πάνε να ψηφίσουν, 5,8% λευκό, ενώ 1,5% δεν απάντησαν. Με αναγωγή, στον πρώτο γύρο ο Νίκος Αναστασιάδης αναμένεται να κινηθεί γύρω στο 44%, ο Σταύρος Μαλάς γύρω στο 25% και ο Νικόλας Πα-



παδόπουλος στο 20%.

Σε ό,τι αφορά τα σενάρια του β' γύρου, η μέτρηση δείχνει νίκη Αναστασιάδη με οποιονδήποτε αντίπαλο, με τους κ. Παπαδόπουλο και Μαλά να έχουν περίπου τις ίδιες επιδόσεις απέναντί του. Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης με αντίπαλο τον πρόεδρο του ΔΗΚΟ Νικόλα Παπαδόπουλο εξασφαλίζει 37,3%, έναντι 26,7% του Νικόλα Παπαδόπουλου, 10,6% επιλέγουν λευκό, 14% δηλώνουν αναποφάσιστοι, 10,4% ότι δεν θα πάνε να ψηφίσουν και 1% αρνήθηκαν να απαντήσουν.

Στο σενάριο αναμέτρησης Αναστασιάδη - Μαλά, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης εξασφαλίζει 39,2%, έναντι 26,6% του κ. Μαλά, ποσοστό 9,9% επιλέγει λευκό, 14,4% δηλώνουν αναποφάσιστοι, 8,6% ότι δεν θα πάνε να ψηφίσουν, ενώ 1,2% αρνήθηκε να απαντήσει.

# Θύμα ληστείας ο 86χρονος που βρέθηκε νεκρός

Ηλικιωμένος εντοπίστηκε νεκρός στο σπίτι του στον συνοικισμό του Αγίου Αθανασίου Λεμεσού. Πρόκειται για τον 86χρονο Μιλτιάδη Κλεάνθους, ο οποίος εντοπίστηκε νεκρός από την κόρη του, γύρω στις 11.30 το πρωί της Κυριακής.

Τον 86χρονο, ο οποίος διέμενε μόνος, εντόπισε η κόρη του στο καθιστικό του σπιτιού του μέσα σε λίμνη αίματος. Ο ηλικιωμένος φέρει πολλαπλά κτυπήματα στο κεφάλι, πράγμα το οποίο δεν αποκλείει το ενδεχόμενο εγκληματικής ενέργειας. Την σκηνή απέκλεισε ισχυρή αστυνομική δύναμη ενώ ο φόνος φαίνεται να διαπράχθηκε χθες το βράδυ. Μαρτυρία που αναφέρει πως κάποια πρόσωπα εθεάθησαν να απομακρύνονται από την οικία, κατά τη διάρκεια της νύχτας, ενισχύει το ενδεχόμενο, ο άτυχος ηλικιωμένος να έπεσε θύμα ληστείας και φόνου.

Αυτοψία διενήργησε η ιατροδικαστής Αγγελική Παπέττα, ενώ έρευνες πραγματοποίησε και η Υπηρεσία Εγκληματολογικών Ερευνών, χωρίς ωστόσο να υπάρχει οποιαδήποτε επίσημη τοποθέτηση ως προς τις ακριβείς συνθήκες θανάτου του 86χρονου.

Σε δηλώσεις του στη σκηνή, ο υπεύθυνος του ΤΑΕ Λεμεσού, Ιωάννης Σωτηριάδης, είπε πως «υπάρχει η σορός ενός άνδρα 86χρονών, ο οποίος κείται νεκρός σε λίμνη αίματος».

«Οι συνθήκες κάτω από τις οποίες εντοπίστηκε διερευνώνται και το ενδεχόμενο της εγκληματικής ενέργειας δεν μπορεί να αποκλειστεί», συμπλήρωσε.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στη Χριστουγενιάτικη χοροεσπερίδα της Καλυμνιακής Αδελφότητας το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου, Στην Ελληνική Κοινότητα 206 - 210 Lakemba St, Lakemba, Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 0409 448 896, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών. Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"** Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα. Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/) Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος